1. Dokazte, ze podilové téleso oboru Z|i| = {a + bi | a,b € Z} lze ztotoznit s télesem Q(i) = {a + b
a,b € Q} (nejprve tvrzeni presné zformulujte). |
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2. Vvdélte se zbytkem polynomy
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4. Spoctete NSD(f, g) a prislusné Bézoutovy koehcienty pro polyvnomy
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(b) f=2—-2"—x—-2a¢g=1x"—2x°+ 3z — 6 v oboru Q|z/. 14
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3. Necht T je téleso a f,g € T[z]. Ukazte, ze pokud f | g a g | f (jinymi slovy f déli g beze zbytku a ¢

déli f beze zbytku), pak existuje nenulové u € T takové, ze f = ug. /% s
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5. Najdéte vSechny kofeny polynomu f = z* + x € Zg|z| v okruhu Zg a napiste vsechny rozklady (az na

poradi) tohoto f na soucin korenovych ¢initelu, tj. na soucin tvaru (r —a)(x — 0). kde a, b jsou koreny.
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